

«Конкуренции с КХЛ у нас нет»

Дмитрий Ефимов о предстоящем «Кубке Вызова» МХЛ

23 февраля Екатеринбург впервые принимает «Кубок Вызова» — символический матч всех звезд Молодёжной хоккейной лиги, в котором два традиционных соперника — сборные Запада и Востока — оспаривают не только звание обладателей трофея, но и право называть свою конференцию сильнейшей. Зрители «Областного телевидения» увидят эту решающую битву в прямом эфире.

В преддверии матча ведущий программы «Акцент» Максим Путинцев встретился с управляющим директором МХЛ Дмитрием Ефимовым.

— Дмитрий, это не первый ваш инспекционный визит в Екатеринбург. Как идёт работа?

— Это не просто инспекционный визит. Мы едем готовить большое мероприятие, ведь организуется не только сам матч МХЛ — накануне ещё пройдёт матч ветеранов. Приедет команда «Легенды хоккея СССР» и будет играть с ветеранами ХК «Автомобилист». Пройдёт тренерский семинар для тренеров молодёжных команд Свердловской области и близлежащих регионов. Пройдёт акция «МХЛ — детям», в рамках которой хоккеисты поедут в детскую онкологическую больницу. То есть это большое мероприятие, которое требует подготовки. Ну и сам матч, мы всегда стараемся сделать его красочным, провести интересную церемонию открытия, красиво церемонно награждения. Поэтому мы приезжаем, общаемся с клубом, с городом, областью, и так, шаг за шагом, готовим мероприятие.

— А почему для проведения этого матча выбрали Екатеринбург? Каких требований должна соответствовать принимающая сторона?

— У нас очень простые и прозрачные критерии. Мы выбираем города, где есть соответствующая арена, подходящая для телевизионной трансляции.



Управляющий директор МХЛ Дмитрий Ефимов

Должны быть хозяйин-клуб и хозяин-город, расположенные к плодотворному сотрудничеству. Конечно, это должен быть «хоккейный» город, потому что мы не хотим проводить знаковые мероприятия при пустых трибунах.

— У нас есть «Автомобилист», который в этом году не радуется. И есть «Авто», команда, которая выступает в МХЛ, и вроде бы неплохо выступает.

— Очень хорошо в этом сезоне.

— Что касается открытия, вы сказали, должно быть красочно. Боюсь, Челябинск нам не переплунуть. Там был матч всех звезд КХЛ, и стоимость только одной церемонии открытия равнялась стоимости чьей ли не всего матча, который в Риге проходил в прошлом году. Здесь что-то пафосное ожидается, или всё будет скромно, но со вкусом? Какие-то секреты можно раскрыть?

— Мы как раз хотим сделать скромно, но со вкусом. Тягаться

с КХЛ нам не стоит, да это и ни к чему. Это другая лига, взрослая, там другие клубы, другие бюджеты. Конкуренции с ними у нас нет. Наша задача — поставив хоккеистов в КХЛ. День, когда будет проходить мероприятие, это День защиты Отечества, поэтому мы решили провести некие параллели между настоящими мужчинами, которые играют в хоккей, и настоящими мужчинами, которые защищают Отечество.

— «Кубок Вызова», откуда такое название? Кто кому бросает вызов?

— Восток бросает вызов Западу. Это название неслучайное, смысл в том, что одна конференция бросает вызов другой. Как вы знаете, это вечный спор — где хоккей сильнее, на Востоке или на Западе. Уже прошло два «Кубка Вызова», на данный момент счет 2:1 в пользу Востока. 23 февраля у Востока будет возможность счёт сравнять.

— Каков формат мероприятия? Два дня — ветераны и матч звезд?

— Да, 22 февраля пройдёт матч ветеранов, 23-го — «Кубок Вызова».

— Почему не будет «skills», самого зрелищного момента, если проводить параллели с матчем звезд КХЛ? Я думаю, молодым есть что показать.

— Столько было дискуссий на эту тему, очень много мнений — чем отличается «Кубок Вызова» от матча звезд КХЛ. Матч всех звезд — это всё-таки шоу, там нет накала борьбы, там нет силовых приёмов. Звезды развлекают сами и развлекают зрителей. У нас это — серьёзный матч, это — серьёзная «заруба» на льду. Это действительно вызов. Пацаны с Востока бьются за Восток, пацаны с Запада бьются за Запад. Поэтому мы хотим максимально уйти от концепции шоу. Это спорт. Настоящий, жёсткий, красивый хоккей. «Skills» — это всё-таки развлекалочка, мы же оставляем чистый хоккей.

— Кто и как отбирал игроков? Из нашей, екатеринбургской команды кто-то будет в сборной Востока?

— Конечно. Первые две пятёрки на сайте МХЛ выбирают болельщики с Запада и Востока. А полные составы команд выбирают их тренерские штабы вместе со спортивным департаментом МХЛ. У нас ведётся очень подробная статистика, тренеры видят свои команды и команды соперников и в результате обсуждения, анализа выбирают самых достойных хоккеистов.

— А тренеры откуда берутся? За них тоже кто-то голосует?

— Тренеры назначаются правлением МХЛ. Принцип опять же довольно прост: мы берём тренеров, команды которых показывают в этом сезоне лучшие результаты, и, конечно, тренеров молодёжных команд из города, в котором проводится мероприятие.

— Для чего существует МХЛ? В чём её идеология? Это фарм-клубы для команд КХЛ, где ребята дозревают? Или это не так?

— Не совсем так. Фарм-клубы — это немного другое, это второй состав, в котором могут играть молодые ребята и хоккеисты, которые уже заканчивают карьеру, могут играть травмированные или наказанные хоккеисты. А молодёжная команда — это команда, которая имеет чёткие возрастные ограничения: от 17 до 20 лет. Есть некоторые разрешённые квоты для 16- и 21-летних. Проводится свой национальный турнир, сейчас он — международный, 8 стран участвуют в МХЛ. И наша самая главная задача — подготовка следующего, молодого поколения хоккеистов. В первую очередь, для КХЛ, для высшей лиги, конечно, кто-то из ребят мечтает оказаться за океаном, в НХЛ. Те, кто этого достойны, те, кто не просто ищут удачу, а едут по приглашению, сразу в состав, дай им Бог.

— По вашей оценке, новые суперзвезды среди молодых есть? Или за спиной Дзюца,

Малкина, Овечкина, Ковальчука — вот такого калибра — фигур новых нет?

— Вы знаете, сказать на 100 процентов трудно. Я думаю, есть. Посмотрите, например, недалеко от вас, в Челябинске, Ницхушкин, который по возрасту должен был играть в составе молодёжной команды, а уже выступает за первую команду челябинский «Трактор». Он на прошедшем в Уфе чемпионате мира забил тот победный, бронзовый гол. Специалисты сходятся во мнении, что это очень яркое дарование, что если он будет развиваться, как сейчас, то это следующий Малкин.

— Самое последнее: где лучше молодым расти, здесь в КХЛ, на родине, или, может, рвануть в НХЛ, за океан, где самая сильная хоккейная школа в мире? Может быть, в низших лигах себя попробовать?

— Я считаю, что лучше растить хоккеистов дома. Здесь у них больше возможностей быть замеченными тренерами своих первых команд, других команд, национальным штабом. Когда ребята уезжают туда, если они уезжают на первых ролях, как Найл Якупов, например, тут нет вопросов. А когда уезжают просто попытать счастья, чаще всего они там терпят — там нет заинтересованности их растить. Ведь здесь они — воспитанники своих школ, и если проявляются какие-то их способности, таланты, тренеры молодёжной команды заинтересованы их вырастить, сделать из них больших спортсменов. А за океаном никто не заинтересован. Там один интерес: готовая звезда приехала, замечательно. Никто тренировать тебя, учить не настроен. Там есть свои молодые ребята, которых растят. Большая конкуренция.

(Материал предоставлен телекомпанией ОТВ)

ОТВ
Сезон охоты за новостями открыт!
ЗА КАЖДОЕ СОБЫТИЕ ОБЪЯВЛЕНО
вознаграждение 1111 рублей!
Знаете новость?
СРОЧНО ЗВОНИТЕ!
тел.: **8-800-300-0009**
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
У НАС ДОРОЖЕ!

На ОТВ полным ходом идёт акция «Охота за новостями»!

На телеканале ОТВ продолжается акция для телезрителей Свердловской области. За каждое сообщение об интересном, важном, занимательном событии, присланное телезрителем, объявлено вознаграждение — 1111 рублей!

Вы узнали об интересном событии и уверены, что оно будет интересно другим? Тогда нужно действовать! Снимите видео (на телефон, фотоаппарат или видеоканал), сделайте фото или просто опишите свою новость и присылайте её на «Областное телевидение».

Если событие окажется действительно интересным, эксклюзивным и заслуживающим внимания телезрителей области, оно станет основой для сюжета, а вы как его автор получите заслуженное вознаграждение!

Не важно, в каком городе или посёлке Свердловской области вы живёте — всё, что нужно сделать — это позвонить нам, отправить свою заявку через сайт телеканала или написать письмо. Главное — чтобы предложенный информационный повод был достоин попасть на экран.

Если это произойдёт, награда достанется именно вам!

Звоните нам по телефону 8-800-300-0009 (звонок бесплатный). Заполняйте форму обратной связи на сайте www.obltv.ru или отправляйте письма по адресу: 620000, г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 22, телекомпания ОТВ.

Не упустите свой трофей!

Все подробности, анонсы и программу телепередач смотрите на сайте www.obltv.ru

ОТДЫХАЙ!

интеллектуальные развлечения от Петра Ламина

Честь имею

Добавьте нужные буквы, чтобы в каждой строке получилось по два слова. Как видно из примера, две последние буквы одного слова являются первыми буквами другого. После этого, в выделенных клетках должно получиться окончание высказывания полководца М.И. Кутузова «Нет выше чести, ...».

М		Е	Т	Р	О	М	И		Р				
К		Щ	Е	Д	О	Л	Е		Ь				
М		А	Л	Г	А	Д	И		П				
М		И	П	Л	А	О	Н		М				
У		Р	И	Н	А	Т	О		А				
Р		П	Л	Т	А	И	С		Н				
Е		Х	О	К	А	А	К		Т				
А		И	Л	П	А	Я	Т		К				
А		Б	И	О	С	Л	Е		Ц				
Б		О	М	Т	Р	М	Б		А				
К	Р	У	Г	О	З	О	Р	А	Т	О	Р	И	Я

Футэ под скрипку
По строкам: Захарова. Балерина. Ржа. Каллист. Кокни. Бекас. Адамсит. Азолла. Гал. Репин. Халат. Дог. Стачка. Барокко. Остол. Липси. Илоки. Моль. Пир. Арека. Креол. Нота. Тройка. Асс.
По столбцам: Бор. Бушлат. Кабаре. Еда. Капор. Веялка. Иго. Сан. Киоск. Скрипка. Торонто. Лир. Зарок. Лорен. Наличник. Хламида. Пиала. Хаос. Мга. Сименс. Салют. Око. Ила. Оплата. Арфист. Тыл.
Вопрос «на засыпку»
Смешав БОКС и БАЛЕТ, получим БАСКЕТБОЛ.
В дорогу дальнюю
1. Странник. 2. Кариагида. 3. Автостол. 4. Падчерица. 5. Автограф. 6. Факториал. 7. Лавочник. 8. Коплювиум. 9. Макулатура. 10. Абракадабра. 11. Аквалангист. 12. Тарантелла. 13. Архимандрит. 14. Танкодром. 15. Малакология. 16. Яхтоменка. 17. Аквamarin. 18. Навигатор. 19. Регистратура. 20. Астрономия. 21. Ятрышник. 22. Кабриолет. 23. Таратайка. 24. Адреналин. 25. Наставник. 26. Кавалерист. 27. Творчество. 28. Одрорядка. 29. Аркхосеканс. 30. Секундант. 31. Татуировка. 32. Авторитет. 33. Топонимика. 34. Аббатство. 35. Океанолог. 36. Гарантия.
Точный пас
1.Раскопка. 2. Аспирант. 3. Падеграс. 4. Лесопарк. 5. Распадок. 6. Диаспора. 7. Бароскоп. 8. Расписка. 9. Постилка. 10. Испарина. 11. Сопромат. 12. Преснота. 13. Запасник. 14. Спиккато. 15. Присадка.
В выделенных клетках: ПАРАДОКС. ЛИМОНАД

Полководцы

3	Герой, рядовой Александр ...	Командир с лыжками				1			2
			Событие, позорящее его участников	Винный сорт винограда	Высушенная трава		Вид натуральной кожи		
	Рабочий - метамург	Электровакуумный прибор							
			Средство от запячных прысков	Предприятие общественного питания					
	Русский поэт по имени Игорь	Летчица, Герой Советского Союза					Груда камней на перевале		
			Деталь рядовой навесной сляки	Создатель картинной галереи					
	Внешняя твёрдая оболочка Земли	Генерал авиации, дважды Герой					Название бирмы в старину	Города-курорты в Бельгии	Малый военный корабль
			Российский конструктор-оружейник	Ценный поделочный камень					
	Род зелёных водорослей	Деревянная часть ружья	Великая река Сибири				Пикирующий бомбардировщик		Точка небесной сферы
			Католический гимн ... Мария	Развод караулов в армии при Павле I					
	Морская мера длины	Шумный перепелок, суматоха	Погода "под большим градусом"				Должность Петьки при Чапаяе		Душевный подъём, горячность
			Партизан - Герой, писатель	Женщина-снайпер, Герой	Воинское формирование "Князь Игорь"		Единоличный правитель		"Видит ... да зуб неимет"
4	Боевой порядок пехоты	Где же вы теперь, друзья...					Продукт питания, хлебец		
	Металл для стойких солдатиков						Советский поэт-фронтовик		Маршала танкист, Герой
	Государственная награда						"Летучий" кавалерист, мечта женщин		Жёсткая дорожная сумка
							Купидон, божество любви		Низкий женский голос
	Трос в снаряжении парашюта	...была горючее дело	Поэт любви				Ящичек для драгоценностей		Крупный морской рак
	Взрослый дикий кабан		Суша, окружённая водой	Единица счёта в спорте	Воздушил знамя на Рейхстаге		Индийский олень		
			Воспаление миндалин		Байкал, Таватуй				Юный партизан-Герой
			Вост. музыкальный инструмент				Знак восточного гороскопа		
	Великий норвежский драматург	Автор сказки "Конёк-Горбунок"			Пряно-вкусовое растение				Крыша над головой
			Водитель авто или лошади	Центр древнерусского княжества					Жираф с укороченной шеей

Создано в Центре Кроссвордов Петра Ламина (www.lamin.5sreda.ru)